四年级下册数学期末试卷15
时间：90分钟                    满分：100分                      分数：

卷首语：亲爱的同学，转眼一个学期又要过去了，你学得怎么样？今天来测试一下，只要你仔细、认真，一定能取得好成绩。
	得分
	评卷人
	一、知识乐园。（共24分）

	
	
	


1、想好再填。（14分）

（1）0.28是由（    ）个0.01组成的。

（2）你的身高是（    ）米（    ）厘米，改写成以“米”为单位的数是（    ）米，改写成以“厘米”为单位的数是（    ）厘米。

    （3）太平洋的面积约是179679000平方千米，改写成用“万”为单位的数是（     ）平方千米，改写成用“亿”为单位的数是（     ）平方千米（保留一位小数）。

（4）在一个三角形中，至少有（    ）个锐角。

（5）如果三角形的两条边的长分别是5厘米和6厘米，那么第三条边的长可能是（     ）厘米。

（6）在等腰三角形中，顶角为100°，它的一个底角是（    ）。

（7）0.56千克＝（    ）克      64厘米＝（    ）米

      4吨5千克＝（    ）吨      2.08米＝（    ）米（    ）厘米

2、请你判断。（对的在后面括号里“√”，错的打“×”）（5分）

（1）2.954保留一位小数是3.0。                                         （     ）

（2）把0.080化简后是0.8。                                             （     ）

（3）1250÷25÷5＝1250÷（25÷5）。                                       （     ）

（4）小数都比整数小。                                                  （     ）

（5）小数每相邻两个计数单位间的进率是10。                               （     ）

3、只选对的。（把正确的序号填在括号里）（5分）

（1）等边三角形一定是（    ）三角形。

①锐角          ②直角          ③钝角

（2）把0.8改写成以百分之一为计数单位的数应是（     ）。

①0.08          ②0.80           ③0.800

（3）晶晶从一楼上到三楼走了36个台阶。她家住五楼，她到家一共要走（    ）级台阶。

       ①48            ②60            ③72

（4）计算125×24的简便算法是（    ）。

①125×20＋4    ②125×20×4    ③125×8×3

（5）比1大比9小的数有（    ）个。

①无数          ② 7          ③ 8

	得分
	评卷人
	二、计算冲浪。（共34分）

	
	
	


1、直接写得数。（10分）

24×5＝      125×8＝      0.5＋8.6＝      4.7＋2.9＝      0.28＋0.52＝  

25×4＝      6－4.3＝      8.2－7.1＝      3.4－0.8＝      12×99＋12＝

2、用简便方法计算。（12分）

324×16＋176×16      25－7.35－2.65          5.4＋3.2＋4.6＋6.8

4800÷25÷4           25×2×19×2          95×101＋0.95

2、脱式计算。（12分）

（78＋52）×（120÷60）    （128－72）×12÷48      80－（16.405＋14.9）

68.7－（44.6＋0.375）        150×40×25×2          5625÷75＋25×32

	得分
	评卷人
	三、动手操作。（共18分）

	
	
	


1、请你分别画出一个锐角三角形和一个钝角三角形。（4分）

2、请你根据下面的描述，画出线路示意图，确定B点位置。（4分）

考古队从A点出发，向正北方走30千米，然后又向东偏南约30°走15千米到达B点。

[image: image1.jpg]



3、育才小学李明同学收集整理了本校一至六年级近视学生的数据，如下表：（共10分）
	年级
	一
	二
	三
	四
	五
	六

	人数
	2
	5
	10
	15
	23
	35


（1）请根据上表的数据，制成折线统计图。（5分）

                育才小学一至六年级近视学生人数统计图
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（2）哪个年级近视的学生的人数最多？是多少？（2分）

（3）从上图中你还能得到什么信息？并把你的感受和想法对你的小伙伴说一说。（3分）

	得分
	评卷人
	四、解决问题。（共24分）

	
	
	


1、为庆祝六一儿童节，四（1）班的同学准备把教室装扮一下。他们要在教室的两边每隔1米挂一个灯笼（两端也要挂），班长量出教室长8米。他们共需买几个灯笼？（6分）
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2、“六一”那天，妈妈带200元钱去体育用品商店给明明买礼物。（6分）

请你帮明明挑选两样礼物，并帮妈妈算算应找回多少钱。

3、“假日旅行社”推出“× ×风景区一日游”的两种出游价格方案。（6分）
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（1）成人10人，儿童5人。怎样购票合算？  （2）成人5人，儿童10人。怎样购票合算？
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4.（6 分）

人教版小学数学四年级下册期末考试卷 

一、填空
1、75厘米是1米的(  )分之(  )，用小数表示是(  )米。
2、0.46是由(  )个0.1和(  )个0.01组成的。
3、一个三角形，两边的和为a，另一边为b，则a○b(填“＞”或“＜”)。
4、把6.4改成“千分之一”为单位的数是(  )。
5、一个小数的小数点向左移动两位，再扩大1000倍后是42.5，原来这个小数是(  )。
6、43×57＋43×43=43×（57＋43），这是运用了(  )。
7、540厘米=(  )米   600千克=(  )吨
4、6米=(  )米(  )毫米    5元9分=(  )元
8、把0.56、0.065、0.565、0.656、0.6这些数按从大到小的顺序排列是(      )。
9、4.979保留两位小数约是(   )，保留一位小数约是(   )。
二、判断
1、小数点的后面添上0或者去掉0，小数的大小不变。
2、把一个三角形剪成两个三角形，则每个三角形的内角和是900。
3、等边三角形一定是锐角三角形。
4、7.8和7.80大小相等，但精确度不同。
5、102×56=100×56＋2
三、选择
1、下面几组纸条中(单位：厘米)，不能摆成三角形的是(   )。
A、1、2、3    B、3、4、5    C、4、5、6
2、把384600改写成用“万”作单位的数是(   )。
A、38万   B、38.46万   C、38.5万
3、把0.06的小数点去掉，它就(   )。
A扩大10倍   B、扩大100倍   C、缩小100倍
4、计算6598最简便的方法是(   )。
A、65×98＋2   B、65×（100－2）   C、（60＋5）×98
5、两个完全一样的三角形一定可以拼成一个(   )。
A、正方形   B、长方形   C、平行四边形
6、把一个三位小数四舍五入到百分位是8.00，这个小数可能是(   )。
A、7.964   B、7.998   C、8.005
四、计算
1、直接写出得数
1－0.02=   3.4＋7.8=   240÷60＋6=   3.6＋6.4=
621－299=   26×101=   397＋299=   7500÷300=
4×（25＋18）=   0.83×1000=   0.27÷10=   420÷7÷6=
2、用简便方法计算
4×（500＋25）   89×101   4.25＋67＋5.75＋133
37×99＋37   36.54－0.95－6.54   1800÷25÷4
五、画一画，算一算
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1、画出三角形的一条高。
2、算一算
求∠A的度数。
六、看图回答问题 

以学校为观测点。
1、小军家在(   )偏(   )(   )方向上。
2、购物中心在(   )偏(   )(   )方向上。
3、游乐场在(   )偏(   )(   )方向上。
七、解决问题
1、少先队员做小旗，每天做32面，24天完成任务的一半。如果剩下的每天做48面，还要几天可以完成任务？
2、商店有14箱鸭蛋，卖出去230千克后，还剩4箱又20千克，每箱鸭蛋多少千克？
3、小芳买一支钢笔，用去6元5角4分，买一本日记本用去2元7角，她付给营业员10元钱，应找加多少元？(用小数计算)
4、有24名小朋友在操场上做游戏，小朋友们围成一个正方形，每边人数相等，每边有几名小朋友？
5、红红从1楼到4楼用了72秒，用同样的速度从2楼走到8椄要用多长时间？
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